



幸福新梦想

平桥实验小学 五(2)班 严子涵
辅导老师 高红

童年是人生最美丽的时节,灿烂阳光下我们都拥有色彩斑斓的梦。我时常沉浸在妈妈讲述的童话故事里的奇妙世界。渐渐的,我便有了一个幸福新梦想——成为一名描绘梦想的作家。

当我成为一名作家,我会写许多生动有趣的童话故事,让孩子们在故事中找回属于自己的天地,发现生活中的真善美,明白人生的真谛。

当我成为一名作家,我会写许多励志故事,让那些因遭遇了失败而心灰意冷的人重新走出迷茫,重整旗鼓,不断超越自我,让生命充满光芒。

当我成为一名作家,我将写属于自己的《功夫熊猫》,把剧情写得更有趣、更惊险、更具中国元素。让正义战胜邪恶的说法永远定格在人们心中!

当我成为一名作家,我要写出旷世奇作,获得诺贝尔文学奖,在世人的瞩目下,为祖国的文学史

写下光辉的一页。

梦想的力量如此神奇,它并非遥不可及,有梦想就能出彩。中国首位女航天员刘洋实现了她的飞天梦;当今世界最年轻的钢琴大师朗朗的神奇传说,堪称世界乐坛的一个奇迹;身残志坚的廖智用绚烂的舞姿,舞出了精彩人生……“我的梦,中国梦”,“中国梦”正是由千千万万个优秀儿女用“我的梦”成就的辉煌。只要我们坚守梦想,并为之不懈努力,一定能收获成功。

“成为一名作家”,它只是我的一个幸福新梦想,我要把这梦想的种子,种在心里,呵护它生根开花。相信有一天,我也能拥抱梦想,与成功握手,为伟大的祖国描绘出一抹亮丽的色彩。

让我们一起努力:播种梦想、坚守梦想、成就梦想,助力中国梦!

我的理发经历

信阳晚报小记者
羊山外国语小学 四(5)班 李秉典
辅导老师 程兰



每到月底我都该理发了,这可是我最紧张最害怕的事儿,但还是要理发呀!

记得上次理发时,我往椅子上一坐,理发师先给我围上一条毛巾和一块儿理发布。开始给我理发了,只听见耳边嗡嗡地响,像一架小型直升机在我头顶上来回的盘旋着,顿时我的脖子后面感觉少了些东西。碎头发掉到脖子上,好痒,我真想用手去抓呀,可又不敢动。

我再往下看,好多碎发纷纷扬扬的从我头上落下来,就像一个一个小足球从“山”上滚下来。可理发师按着我的头,像一支弹弓准备射石头一样,让我感觉很难受!

终于理完了。我照镜子一看,还不错,挺精神的。再看看满地的碎发,心里想它们曾经跟着我朝夕相处,现在已经是多余的了,还真有点怀念呢……

走出懒惰的阴影



平桥三小 六(3)班 顾先怡
辅导老师 张安忍

我曾自己总结出一句话,那就是:“成功的捷径是勤奋”。因为我曾经历过懒惰的困境。

过去,我是个懒惰的孩子。在家里我什么也不干,只知道玩儿。如果谁让我干一下活,我满口答应,却无动于衷。谁想让我干活,那简直比登天还难。但自从一件事后,我彻底改变了。

那是一个双休日,爸爸妈妈对我说:“你也是我们家的一份子,为什么你不干活而我们却要干活呢?所以我们决定从今天开始立一份合同:自己的事情自己做,不管什么时候都不能让别人做,合同实行时间为一个月。”说完,爸爸妈妈让我在合同上签字画押,并说:“可不许反悔哦!”我说:“当然。”心想:妈妈总是管我,让我干这干那的。现在我终于解放了,只干自己的事。

有一个周末的晚上,爸爸妈妈都去

睡觉了,我在看电视。“嘟嘟……”不知道什么在响。我仔细一听,原来是我那不争气的肚子饿得肚子咕咕叫。我本想叫醒妈妈,让她起来给我做饭,但想起那份合同和爸妈说的话,只好坚持忍着。又过了一會兒,我实在受不了了,只得去找东西吃,但却充不了饥。我不会做饭,后来还是叫醒妈妈起来给我做的饭。

又过了几天,我到同学家玩儿,回来后才发现自己的房间那么乱。于是我决定把房间收拾一下,收拾完毕,房间漂漂亮亮的,看上去很舒服,我有一种说不出的成就感。

今天,合同已经满一个月了。我惊喜地发现:在一个月的合同期里,我已经不知不觉地改掉了懒惰这个坏习惯了。

经过这件事后,我还懂得了父母干活的辛苦。以后我要多帮父母做些力所能及的事情,做家长的好帮手。



小仓鼠

信阳晚报小记者 市三小 四(5)班 姜金阳

我们家养了一只可爱的小仓鼠,它有一个好听的名字,叫“小小”。小小有一个圆坨一样的身子和一个粉红的鼻子,还有一双明亮的鼓鼓的黑眼睛和弯弯的小嘴巴。想听听它的故事吗?那就请往下看吧。

有一天早上,我被一声声的“咯吱咯吱”声吵醒了,没办法只好起床洗脸,只见一团黑色的东西在拖把旁边叫,吓了我一大跳。仔细一看,哦,是小小啊!它为什么要去咬拖把呢?去问了爸爸,我才知道它是在磨牙。

小小十分贪吃。记得有一回,我把一个小贝壳里装满了燕麦和小米,放到它面前,它立刻就抢。我想:我不松手,看它会怎样?于是我松了松手,小小见状,便更使劲地用牙咬着往后拽。我们俩开始拔河。不巧,爸爸叫我帮忙,我一松手,它往后猛退了几步,看见食物在它手上后,便坐下来津津有味地吃了起来……

还有一次,我边吃面包边看电视。小小坐在我旁边,它歪着脑袋盯着面包看,也很想吃。于是,它想了个主意,张开嘴抱着水瓶,我以为它要喝水,把笼子的小门打开了就去给它倒水喝,它看到我走了,就把剩下的面包包了,等我回来时,它正在那儿舔它的小爪子呢。它真是一个小机灵鬼!

你们喜欢小小吗?喜欢就来我们家里和它一起玩吧。

放风筝

信阳晚报小记者 羊山五小 四(1)班 李爽
辅导老师 熊娟娟

星期天,天气晴朗,是个放风筝的好天气。于是,我早就把作业完成,和妈妈一起来到百花园放风筝。

刚到百花园,就看见天空中飘着很多各式各样的风筝,有老鹰,有水母,有章鱼等等。它们争先恐后地飞舞着,好像在比谁飞得更远更高。有时它们缠绕在一起,不一会却又分开了。它们飞舞着,打闹着,越飞越高,很快就看不见了……

我的风筝是老鹰,你可别小看它,它飞得可高了!

我牵着线,在地上跑着,风筝就慢慢的飞起来,飞上了天空。不一会儿,我的风筝就飞得很高了,我仿佛看到一只雄鹰在天空中飞翔。跑着跑着,我感觉风筝线有些紧了,就放了点线,谁知风筝飞得更高了。

看着它在天空中无拘无束,与同伴大闹玩耍着,我心里有说不出得高兴与兴奋!

